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. 7:   3  היחס בין הגיל של סיוון לגיל של עינת היום, הוא .א

שנים.   8  -ב סיוון מבוגרת מעינת 

מה הגיל של סיוון?      .א

 מה הגיל של עינת?    .ב

ק"מ.   10.5 תמר ומיכל צועדות זו לקראת זו משני מקומות שהמרחק ביניהם  . ב

 קמ"ש.    4 תמר צועדת במהירות של  

 קמ"ש.    3  מיכל צועדת במהירות של

הציגו את הנתונים בטבלה ובתרשים.  .א

 כעבור כמה זמן יפגשו?    . ב

קמ"ש.  שעה לאחר מכן יצאה בעקבותיהם,    4במהירות     Bלנקודה     Aקבוצת ילדים יצאה מנקודה   .ג

שעה אחת לפני    B  -קמ"ש.  קבוצת בני הנוער הגיעה ל  6,  קבוצת בני נוער במהירות  A  -מ

 הילדים.

   כמה הזמן הלכה כל אחת מהקבוצות?  .א

   ? B  -ל Aמה המרחק בין  . ב

.  Bלעיר    Aשתי מכוניות נסעו מעיר   .ד

 קמ"ש.    80המכונית הראשונה נסעה במהירות  

קמ"ש.    90דקות אחריה ונסעה במהירות    40המכונית השנייה יצאה  

 חצי שעה לאחר המכונית הראשונה.   B  -המכונית השנייה הגיעה  ל

 מה המרחק בין הערים?

 ס"מ.     76היקף מלבן   .ה

, 25%  -ך של זוג צלעות נגדיות במלבן  במגדילים את האור

, 30%  -ומקטינים את אורך הזוג האחר ב

 ס"מ.    73מתקבל מלבן שהיקפו  

 מה אורך הצלעות של המלבן המקורי?   

בחנות המחשבים  "מחשב לכל"  מציעים בכל אחד מימי השבוע מבצע ייחודי לאותו היום.   .ו

 רונן ואלעד קנו ציוד מחשבים באותה חנות.   

 שקלים פחות מרונן.  40רונן קנה סורק ביום רביעי.  אלעד קנה סורק זהה ביום חמישי ושילם  

 מה היה המחיר המקורי של הסורק?   



אחוזים

 תלמידים.   40בכיתה   .ז

תלמידים משתתפים בחוגים.  מה אחוז התלמידים המשתתפים בחוגים?   27 .א

 70%בערך    (4 50%בערך    (3  30%בערך    (2 10%בערך    (1

תלמידים משתתפים בתחרויות העירוניות.  מה אחוז התלמידים המשתתפים בתחרויות?   13 .ב

 70%בערך    (4 50%בערך    (3  30%בערך    (2 10%בערך    (1

תלמידים מגיעים בהסעה לבית הספר.  מה אחוז התלמידים המגיעים בהסעה?  19 .ג

 70%בערך    (4 50%בערך    (3  30%בערך    (2 10%בערך    (1

ם?תלמידים מרכיבים משקפיים.  מה אחוז התלמידים שאינם מרכיבים משקפיי 9 . ד

 90%בערך    (4 50%בערך    (3  25%בערך    (2 10%בערך    (1

מ"ר משטח החצר מרוצף. 72מ"ר.  240שטח החצר הוא  .ח

? החצר מרוצף איזה אחוז משטח 

תלמידים מכיתות    34מכלל התלמידים שהשתתפו בפעילות היו מכיתות  ח.  בפעילות השתתפו      68% .ט

ח.

כמה תלמידים השתתפו בפעילות? 

שומן.   22%גרם גבינה צהובה המכילה    250דני קנה   .י

כמה גרם שומן יש בגבינה שקנה? 

שקלים לקניית ציוד לפעילות.  200תמר קיבלה תקציב של   .יא

 שקלים.     137 -היא השתמשה  ב

באיזה אחוז מהתקציב השתמשה? 

. יב



.יג

אריזות של דגני בוקר.  כל אריזה מכילה תוספת לכמות שבאריזה המקורית.  לפניכם .יד

של הכמות המקורית?   150%  באיזו אריזה הכמות החדשה היא .א

 באיזו אריזה התוספת באחוזים היא הקטנה ביותר?    .ב

 של הכמות המקורית?    150%  -מ באילו אריזות יש  יותר  .ג

שקלים.   99,120הוא   18%מחיר מכונית, כולל מע"מ בגובה   .טו

מה מחיר המכונית ללא מע"מ? 

. 5%  -שקלים הוזל פעמיים ב  80ספר שמחירו המקורי   .טז

מה מחיר הספר היום? 

 ביישוב  "אתרוג"  מקימים שכונות חדשות.   .יז

משפחות.    2,000 -משפחות ל  800  -מספר המשפחות צפוי לעלות  מ

מה הגידול הצפוי באחוזים?  .א

פי כמה צפוי לגדול מספר התושבים? 

:
:

:

:
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יחס  

     בחפירת תעלת מים עובדים שני דחפורים.  .יח

מטרים.   25  חופר הדחפור הצהוב מטרים שחופר הדחפור הירוק,    20  על כל 

מה היחס בין אורך התעלה שחופר הדחפור הירוק   .א

 לאורך התעלה שחופר הדחפור הצהוב?   

מטרים.    260של באורך בתום שבוע חפר הדחפור הירוק תעלה  .ב

הדחפור הצהוב?בשבוע זה כמה מטרים חפר 

.יט
9

2
מתלמידי הכיתה מגיעים לבית הספר בהסעות.   

 איזה חלק מתלמידי הכיתה אינם מגיעים בהסעות? .א

מה היחס בין מספר התלמידים המגיעים בהסעות, למספר התלמידים שאינם מגיעים בהסעות?   . ב

 תלמידים.  כמה מהם מגיעים בהסעות?     36בכיתה   .ג

כ. היחס בין מספר החרוזים הכתומים למספר החרוזים הסגולים 
במחרוזת של עדי הוא  3 : 2. 

אפשרויות שונות למחרוזת של עדי.   2ציירו   .א

חרוזים כתומים.  8ידוע כי במחרוזת של עדי יש   . ב

כמה חרוזים יש במחרוזת של עדי? 

ספרים באנגלית.  24  -ו  ספרים בעברית   18  על המדף יש . כא

 מה היחס בין מספר הספרים בעברית למספר הספרים באנגלית?   .א

   .מצומצםהציגו כיחס  . ב

אילו מבין השברים הבאים מציגים את היחס בין מספר הספרים בעברית למספר הספרים   .ג

? הכולל

4

3
(5

42

24
(4

7

3
(3

42

18
(2

24

18
(1

 נשים.   8   -ו  גברים  12  עובדים  במשרד .כב

      נשים.  2  -ו   גברים  2  למשרד התווספו

.הסבירו נשמר?   האם היחס בין מספר הגברים למספר הנשים

.  7:  2.  היחס בין הגילים הוא   63הגילים של אב ובנו הוא   סכום .כג

בן כמה האב?  בן כמה הבן? 

דונם.  400חקלאי זרע שלושה סוגי תבואה על שטח של   .כד

. 5:  1:  2חיטה, שעורה, ושיבולת שועל,  ביחס של   

 כמה דונמים מכל סוג זרע?  

.147  -ל  21שווה ליחס בין     x  -ל  8היחס בין   .כה

?  xמה ערכו של  



יחס ישר ויחס הפוך 

שעות עבודה.   3ליטר גז בכל    6צורכת   מכונה .כו

 שעות עבודה?     9  -מה כמות הגז שהמכונה צורכת ב .א

האם הקשר בין כמות הגז שהמכונה צורכת לבין מספר שעות העבודה של המכונה הוא   . ב

 קשר של יחס ישר?   

כתבו ייצוג אלגברי המתאר את הקשר.  .ג

בטבלאות הבאות מתואר קשר של יחס הפוך.  .כז

השלימו את המספרים החסרים. .א

 כתבו ייצוג אלגברי מתאים.  .ב
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 כתבו את תחום ההצבה,  ופתרו את המשוואה.  אחת מהמשוואות הבאות: בכל
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 . כתבו ביטויים שווים ללא סוגריים, ופשטו במידת האפשר, הפילוגהיעזרו בחוק  

(x + 2x2 + x3)∙x  –  8x3  =  3) 2x(3x2 – x3)  =  1) 

0.5(7x – 9)  –  3(1.5x – 0.1)  =   4) –(x3 – 2x)  +  x(5x2 + 1)  =  2) 
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 פרקו לגורמים על ידי הוצאת גורם משותף. 

7xy + 14x  =    6) 8a + 3ab  =  1) 

3x3 – 7x2  =  7) 5x2 + 6x  =  2) 

4ab + 8ac – 16a2  =  8) 2a + 4b  =  3) 

2x2 – x3  =  9) 6x2 + 3x  =  4) 

5ab + 15b + 10a  =  10) a3 + a3y + a3b  =   5) 
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 סוגריים ופשטו.היעזרו בחוק הפילוג המורחב, כתבו ביטויים שווים ללא 

 (5 – y3)(y – 2) = 5)  (8x – 4)(3x – 2)  = 1) 

(x + 4)(2x – 1) + x(2 + 3x)  = 6)  (–x + 5)(x + 7)  = 2) 

(x + 3)(x – 8) – (x + 6)(x – 4)  = 7)  (3b – 9)(–b – 1)  = 3) 

  (x + x2)(3x – 1) = 4) 
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 שני מלבנים.  )המידות בס"מ.(  שלסרטוט  לפניכם

 מה השטח של כל אחד מהמלבנים?   .א

 לאיזה מהמלבנים שטח גדול יותר?  הסבירו.    . ב
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 כתבו את תחום ההצבה.א.        פתרו את המשוואות הבאות.

 הצורך,  צמצמו ופתרו. פרקו לגורמים את המונה והמכנה במידת   ב.           

5x2 + 7x

x
  =  22     (3 

5b
2
 – 15b

3b – 9
  =  10    (2 

2x2 + 8x

3x + 12
  =  –4        (1 
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 את המשוואות הריבועיות הבאות.  פתרו

10x2 + 5x  =  0        2) x2 – 7x  =  0      1) 
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 . פתרו את המשוואות, רשמו תחום הצבה. 

 .א
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 שהגדילו את צלעותיו בצורה  DECלפניכם משולש 

כמתואר   ABFפרופורציונאלית וקיבלו משולש חדש 
 בשרטוט. 

הצלעות הפרופורציונאליותרשמו את יחס  .א

באמצעות פתרון היחס בסעיף א   Y -ו  Xמצאו את  .ב

CDEלמשולש  BFAמהו יחס הדמיון בין משולש  .ג

. ABFחשבו את היקף המשולש החדש  .ד

.AFBסמ"ר. מצא את שטח המשולש  6הוא   CDEידוע ששטח המשולש  .ה
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(. AC = ABהוא משולש שווה שוקיים )  ABCנתון:  

BC ⊥ AD  הנקודות  ,E ו- F  נמצאות על הישרBC  כך ש-   CE = BF .

הוא משולש שווה שוקיים.   AFEכי משולש הוכיחו 
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 בהצלחה ! 




